



## **Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту смерти хоккеиста из Оренбургской области**



В средствах массовой информации размещена публикация, в которой мать умершего в июле 2020 года в одном из медицинских учреждений хоккеиста из города Орска сообщает, что следователи затягивают с расследованием уголовного дела, возбужденного по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Ранее женщина неоднократно обращала внимание руководства СК России на установление обстоятельств смерти молодого человека. В настоящее время в рамках уголовного дела проводится повторная комиссионная комплексная судебно-медицинская экспертиза.

А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Оренбургской области Зудерману В.Д. доложить о промежуточных результатах расследования уголовного дела, а также и.о. директора Судебно-экспертного центра СК России Соболеву А.М. - о сроках проведения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

экспертизы.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848707>